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Επιβλήθηκε πρόστιμο στην εκκλησιαστική επαρχία
Βλαντίμιρ επί του Βολίν της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας για την μη εκκένωση του ιερού καθεδρικού
ναού 

Εκπρόσωποι κρατικής υπηρεσίας εκτελέσεων αποφάσεων μετέβησαν στις 31 Μαρτίου 2025 στον
ιερό καθεδρικό ναό της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην πόλη Βλαντίμιρ στην Περιφέρεια
Βολίν της Ουκρανίας και προειδοποίησαν επισήμως την εκκλησιαστική επαρχία Βλαντίμιρ επί του
Βολίν για την ανάγκη εκκένωσης του χώρου του ναού. Αυτά μεταδίδει η Ένωση Ορθοδόξων
Δημοσιογράφων επικαλούμενη το bug.org.ua 

Σύμφωνα με πληροφορίες της ιστοσελίδας στην εκκλησιαστική επαρχία Βλαντίμιρ επί του Βολίν
έχει ήδη επιβληθεί πρόστιμο για την μη εκκένωση του ναού. Επόμενο βήμα δύναται να είναι η
καταναγκαστική εκκένωση. 

Όπως έγραψε η Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων το Βορειοδυτικό Εφετείο Οικονομικών
Υποθέσεων του Ρόβνο αποφάσισε τον Μάρτιο να εκδιώξει τη θρησκευτική κοινότητα της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας από τον ιερό καθεδρικό ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο
Βλαντίμιρ. Εντούτοις, η απόφαση δύναται ακόμη να προσβληθεί στο Ανώτατο Δικαστήριο. 

https://bug.org.ua/


Η εν λόγω απόφαση ελήφθη ως απάντηση στην έφεση της εκκλησιαστικής επαρχίας, που είχε
ληφθεί τον Νοέμβριο του 2024 επί της αποφάσεως του Οικονομικού Δικαστηρίου της Περιφέρειας
Βολίν, η οποία επιδίκασε την επαναφορά του ναού στο κράτος. 

Ο ιερός καθεδρικός ναός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
είναι μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς εθνικής εμβέλειας. Το συγκρότημα περιλαμβάνει τον
κυρίως καθεδρικό ναό, που ανηγέρθη το 1156, οικία με κωδωνοστάσιο του 1494, καθώς και τείχη με
πύλες του 17ου αι. Το συμφωνητικό της αμισθί χρήσεως του ναού έληξε την 1η Ιουλίου 2024 και δεν
ανανεώθηκε από τις κρατικές υπηρεσίες. Παλαιότερα, στις 11 Απριλίου 2023 το περιφερειακό
συμβούλιο Βολίν ψήφισε την απαγόρευση της δραστηριότητας της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στον χώρο της Περιφέρειας και συνέστησε την καταγγελία των συμβάσεων μίσθωσης με
τη θρησκευτική κοινότητα. Στις 21 Απριλίου παρόμοια απόφαση έλαβε το Δημοτικό Συμβούλιο
Βολίν. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93048/
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